



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vămilelor**



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13**

**Sector 1, București**

**Tel: 021 315 58 58**

**Fax: 021 313 82 51**

**e-mail: [relatiipublice@customs.ro](mailto:relatiipublice@customs.ro)**

**Pentru informare/publicare**

**01.10.2011**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

### **974 kg metal descoperit de inspectorii vamali, intr-un autoturism, la intrarea în țară**

***În data de 29.09.2011, ca urmare a unor acțiuni de control desfășurate de către inspectorii vamali din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Bihor împreună cu lucrători din cadrul I.J.P.F. Bihor, a fost descoperită într-o mașină de teren, pe raza orașului Valea lui Mihai, cantitatea de 974 kg metal, fără documente de proveniență și nedecarată la intrarea în comunitate.***

În data de 29 septembrie 2011, inspectorii vamali, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu, au oprit în trafic, pe raza orașului Valea lui Mihai, un autoturism de teren înmatriculat în Bulgaria. Autoturismul era condus de un cetățean român cu domiciliul în municipiul Galați și venea din Norvegia.

Ca urmare a controlului efectuat asupra respectivului autoturism, inspectorii vamali au descoperit în portbagaj și pe bancheta din spate o cantitate de 974 kg. metal de culoare argintie, susceptibil a fi feromolibden sau ferovanadiu (aliaje care îmbunătățesc calitatea oțelului). Cu o valoare aproximativă de 200 000 lei, metalul nu a fost declarat la intrarea în spațiul comunitar și nu avea documente de proveniență.

Inspectorii vamali au solicitat Laboratorului Vamal Central din cadrul Autorității Naționale a Vămilelor să efectueze analizele necesare în vederea identificării exacte a produsului în cauză.

Conform legislației în vigoare, autoritatea vamală a reținut metalul în vederea confiscării și a sancționat persoanele în cauză cu amendă contravențională în cuantum de 8 000 lei.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**